



**Országgyűlési képviselő**

Iromány száma: **I/3100.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-01 11:24**

Parlex azonosító: **176WEJN80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kontrát Károly (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Hogyan tudunk védekezni az erősödő migrációs nyomással szemben?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Honvédelmi és Rendészeti Bizottságban az elmúlt héten hallgathattuk meg azt a beszámolót, amelyet Miniszterhelyettes úr a tömeges bevándorlás okozta válsághelyzet meghosszabbítása kapcsán tartott. Sajnos újra meggyőződhattünk arról, hogy folyamatosan nő a migrációs nyomás Magyarország déli határszakaszán. Amíg 2020-ban összesen 46 179 fő kísérelt meg illegális határátlépést délen, addig ez a szám 2021-ben már 122 239, tavaly pedig már 269 254 volt. Ezzel párhuzamosan 2022-ben összesen 46 darab menedékjog iránti kérelmet nyújtottak be a Magyarországra belépni kívánók.

Látszik, hogy továbbra is Nyugat-Európa a cél. Ők a korábbi években már illegális úton érkezők millióit fogadták be, de az érkezők valahogy csak nem akarnak elfogyni. Sőt, egyre többen jönnek. Nyugaton kezdenek ráébredni arra, amit Miniszterelnök úr már az előző évtized derekán megfogalmazott: nem korlátlan „Willkommenskultur”-ra, hanem szigorúan betartott bevándorlási szabályokra és határvédelemre van szükség Európában.

A legutóbbi uniós csúcson a határvédelemre szánt összegek növeléséről döntöttek. Az Európai Bizottság elnökszonya megkettőzött erővel igyekezne megreformálni az uniós menekültügyi rendszert. Kérdés azonban, hogy nem túl késői-e ez a felbuzdulás.

A számokból nem látható, de a hírekből egyértelmű, hogy a migráció motorja a mára már szinte iparaggá alakuló, bűnszervezetek által üzemeltetett embercsempészet lett. Egyre nagyobb üzlet a harmadik világból érkező kalandorok Európába juttatása. Magyarország déli határán a kínálat a szervezett, csoportos olykor fegyveres határtámadásoktól az autós, vagy teherautós csempészekig terjed.

Emlékeznek még az M5-ös autópályán lövöldöző, rendőrök és civilek életét veszélyeztető embercsempészekre? Közel 50 illegális migránst szállítottak a teherautójukon, akiktől több mint 40 millió forintnak megfelelő valutát szedtek be a később kudarcba fulladt csempész akcióért.

Magyarország időben lépett. Mi megerősítettük a határunkat és határozott migrációs politikát folytatunk. Addig azonban, amíg Nyugat-Európa nem tesz az eddigiéknél határozottabb lépéseket az illegális bevándorlás okainak kezelésében, nem számíthatunk a migrációs nyomás enyhülésére.

**Kérdezem tisztelt Miniszter Urat:**

Milyen állapotban van a déli határvédelmünk? Megfelelően el tudja-e látni az ország védelmét a határvadászokkal megerősített rendőri állomány? Milyen lépéseket tesz a kormány az embercsempészet megfékezése érdekében? A megváltozni látszó politikai környezetben számíthatunk-e bármilyen segítségre az Európai Uniótól a határvédelem terén? Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023. március 1.

Tisztelettel:



Dr. Konrád Károly

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség